
Anatomia- miednica

Poziom trudności: Średni

1. Odgałęzieniem tętnicy biodrowej wewnętrznej nie jest?

A - Tętnica pępkowa

B - Tętnica zasłonowa

C - Tętnica sromowa zewnętrzna

D - Tętnica maciczna

2. Która z wymienionych części m. sphincter ani externus nie ma przyczepu do kośća?

A - Pars superficjalis

B - Pars subcutanea

C - Pars profunda

D - Prawidłową odpowiedzią jest A i C

3. Najczęściej występującym kształtem błony dziewiczej jest:

A - hymen fimbriatus

B - hymen semilunaris

C - hymen annularis

D - hymen lobiiformis

4. rete testis leży w :

A - mediastinum testis

B - ductus deferens

C - żadna z odpowiedzi nie jest prawidłowa

D - caput epididymis

5. Prawidłowa kolejność części  nasieniowodu:

A -  jądrowa - pachwinowa - powrózkowa - miednicza

B - jądrowa - miedniczna - powrózkowa - pachwinowa

C - miedniczna - jądrowa - powrózkowa - pachwinowa

D - jądrowa - powrózkowa - pachwinowa - miedniczna
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6. W skład powrózka nasiennego nie wchodzi:

A - tętnica maciczna

B - splot żylny wiciowaty

C - naczynia chłonne

D - plexus testicularis

7. Które z wymienionych naczyń biegnie w lig. suspensorium ovarii?

A - tętnica jajnikowa

B - gałęzie jajnikowe tętnicy macicznej

C - gałązki tętniczej do lejka jajowodu od tętnicy pęcheżowej dolnej

D - prawidłowa odpowiedź  B i C

8. swój przyczep na tuber ischiadicum posiada:

A - m. coccygeus

B - m. ischiocavernosus

C - m. transversus perinei superficialis

D - prawidłowe odpowiedzi B i C

9. N. pudentus  przechodzi przez:

A - dół kulszowo odbytniczy

B - foramen ischiadicum minus

C - foramen infrapiriforme

D - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

10. receptaculum seminis stanowi:

A - fornix vaginae posterior

B - fornix vaginae anterior

C - fundus uterus

D - fornix vaginae superior
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Anatomia- miednica

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. A

5. D

6. A

7. A

8. D

9. D

10. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


